

七旬老人照顾病妻43年不言弃

曾3次濒临死亡、瘫痪至今22年,是丈夫的呵护让妻子一次次与死神擦肩

本报聊城7月16日讯(记者 邹俊美 通讯员 魏晓倩) 于向升是在平县温陈街道吴家胡同村人。1969年他和妻子黄长喜喜结连理,1972年的一天,日夜操劳的妻子出现严重贫血症状,走路直摔跟头,直到2004年确诊为“甲低”。于向升对老伴不离不弃,悉心照顾43年。

自妻子病魔缠身,于向升带她四处求医,到过聊城、济南、北京等24家大小医院。43年间,妻子3次濒临死亡,瘫痪至今22年,医院多次下病危通知

书,但在于向升和三个儿子、儿媳精心呵护下,她一次次与死神擦肩而过,演绎着生命的奇迹和人间的真情大爱。

1993年8月,被病魔缠身21年的黄长喜病情加重,瞳孔扩散,被送到在平县医院抢救。经一个月救治,命保住了,但左半边身子瘫痪了。出院后,于向升嘴对嘴喂妻子吃饭,甚至用手指给妻子扣大便,每天跪在床上为妻子做全身按摩。坚持了一年,妻子左腿能抬了,于向升看到了希望。他教给妻子走路,

半步半步往前挪,两年后,在别人搀扶下,妻子竟学会了拄着拐杖慢慢走路。

这期间,也有人私下劝于向升和妻子离婚,但他说:“人活着都不容易,她也不愿意这样,只要她还有一口气,我就要坚持。何况我们结婚时,我家兄弟四个,日子穷,她都没有嫌弃我。我就这样陪她慢慢变老吧。”

2004年,黄长喜因心脏积水出现心衰症状,再次住院,经积极救治又一次挣脱了死神的魔爪。2014年8月10日,70岁的

黄长喜不慎摔倒,病情加重,被送往聊城脑科医院救治,在救治的三个月里只能靠流食维持生命,成了植物人。“这次住院期间花了十几万,都是儿子凑起来的,儿媳妇也都很支持。”于向升说,老三在医院伺候了三个月,孩子就睡了三个月的地板。

出院后,面对变成植物人的妻子,于向升有些绝望,但他没有放弃,依然精心照料她。2015年2月底,奇迹出现了,在北京的大儿子回家看望母亲,

一进院喊了一声“娘”,这时病床上的黄长喜居然答应了,嘴角上的笑容持续了好久才消失。于向升说,目前老伴能说几句简单的话了,他准备再教老伴走路。

“如果把她抛弃了,就没这个家了,也就没三个孩子们的今天,现在孩子们也都成家立业了,有了工作并且也都很孝顺,我唯一牵挂的还是妻子。”如今于向升已年过古稀,他是妻子的守护神,也是孩子的榜样。

小区墙外成建筑垃圾倾倒场

部门:随意倾倒建筑垃圾可重罚

本报聊城7月16日讯(记者 张召旭) 16日,家住欧景丽都小区的李女士反映,最近一段时间,常有人趁着夜间往小区北围墙外一处空地上倾倒建筑垃圾,且在此之前常有吸粪车在这块空地上倾倒粪便。

16日下午,记者在该小区围墙北侧看到,一大片空地上荒草丛生,在靠近路边的空地上堆放着许多建筑垃圾,其中包括水泥板、石块等等,还有一些破烂的衣橱。在垃圾堆附近的荒地上有许多被开垦出来的菜地,种着各种蔬菜。

李女士说,最早这块荒地上只有野草,后来有人在这里开荒种菜,且开荒的人越来越多。“有段时间几乎每天都有吸粪车往这里倒粪便,我们根本不敢开窗。”李女士说,后来这些粪便晾干后被人当做开荒的底肥。“前段时间又有人倒建筑垃圾,现在越来越多。”



欧景丽都小区北侧荒地上堆放的建筑垃圾。本报记者 张召旭 摄

司,至今没有开发,荒地上的建筑垃圾已有段时间,所以无法查证是谁倾倒的。

督察队工作人员介绍,眼下城区正在进行市容整治,该荒地上的建筑垃圾属于死角垃圾,由新区街道办事处负责清理,他们也把垃圾的相应情况转达给了新区街道办事处,眼下为防止有人再在这里倾倒垃圾,已经把通往荒地的门锁上了。

湖南路西段两公里长没路灯

晚上漆黑一片,市民盼望回家路早日亮起来

本报聊城7月16日讯(记者 焦守广) 据市民反映,城区昌润路与湖南路路口往西,一直到海源路,都没有安装路灯。一到晚上,该路段就漆黑一片,夜晚在此路过的市民更是提心吊胆,盼望早日装上路灯。

“晚上太黑了,啥都看不见。”市民姜先生家住站前街南首,他告诉记者,在昌润路与湖南路路口往西,一直到海源路,都没有路灯,而他上下班恰恰经过于此,如果下班太晚,只好摸黑回家,很不方便,也不安全。“整个湖南路除了这一段几乎没有路灯,不知为啥只有这一段没有。”



湖南路与昌润路路口往西这段路上没有路灯。本报记者 焦守广 摄

16日上午,记者来到姜先生反映的路段,只见路边的确没有安装路灯。据附近居民讲,这段路车流量很大,许多出城进城的货车都在这里走,前段时间大白天的还出了个事故,所以晚上在这行走或骑车经过更不安全。“我都不敢一个人骑电车在这走,也害怕遇见坏人啥的。”附近开杂货店的孙女士说。

姜先生表示,对于这里的路灯问题,

他也曾向有关部门反映过,也拨打过12345市长热线,但好几年了仍旧没有动静。他希望,政府加快城镇化建设的同时,也能完善一下配套设施,让附近居民回家的路亮起来。

城建热线工作人员表示,经过咨询住建委项目科了解到,目前该路段还没有装灯计划,他们会将市民建议传达上去,争取该路段早日装上路灯,方便市民出行。



抢机总动员

沁园双水机 998元 疯狂抢券购

(凭券购买 无券不售)

交20元抵20元

送79元苏泊尔冻肉刀

认筹时间: 7月13日-7月24日 抢购时间: 7月25日-26日

					
原价: 1980元 抢购价 998元	原价: 3380元 抢购价 1680元	原价: 3999元 抢购价 2980元	原价: 5780元 抢购价 2980元	原价: 5998元 抢购价 3680元	原价: 7980元 抢购价 5980元

活动 百大三联二楼 地点 沁园专柜 免费设计 免费安装 免费上门维护 咨询电话: 0635-8222137 13310628875